

# Театрализованное представление

## «Пусть звонкое детство звонко смеется»



В первый день лета мы по традиции отмечаем Международный день защиты детей — праздник детства и радости.

3 июня 2024 года театральная студия «Дилижанс» вместе с ребятами из МБДОУ №236 встретили праздник – лета, праздник солнца, праздник света! Веселые скоморохи зажигали под танцевальную музыку, сделали зарядку-разминку, а затем на паровозике отправились в

путешествие через волшебные ворота в счастливое лето. Веселинка загадывала загадки с подвохом, но ребята не растерялись, с заданием справились быстро, а потом все вместе исполнили танец «В этом зале все друзья».

На праздник заглянула и Баба-Яга с Кикиморой, они с ребятами собирали грибы, а с Иванушкой, ребята вспоминали правила поведения на дороге, в лесу и около водоёмов.



В заключение ребята с героями сказок устроили веселую дискотеку и определили лучшего танцора.

Дети – самое дорогое, что есть в нашей жизни, мы отдаём им все наше душевное тепло, любовь и заботу.



В День защиты детей мы благодарим всех матерей, которые с трепетом заботятся о своих детях. Всех отцов, которые берегут и защищают их счастливое детство. Бабушек и дедушек за доброту, любовь и мудрые советы.

